MADEL®

we shape the air

LMT-MISS JIuHeuHble pewweTkn pamka 15

MADEL’

BeHTunsaumorHble pewetkn LMT-MISS npegHasHadeHbl ANt CUCTEM KOHAULMOHWPOBAHUS, BEHTUMSLMN U
OTOMMEHUS.

TonuwuHa HanpaensOLWMX U PaccTodAHME MeXAy HMMKM nogobpaHbl Takmm obpasom, 4ToObl obecneunTb
NMPOYHOCTb 1 XOPOLLMIA BHELLHUIA BN, TaK YTO PELLUETKN NOAXOAAT AJ1S XKUITbIX MOMELLEHUA N 3aBe4EHUN, rae
npexae BCEro BaXKeH AeKop.

Takvne peLueTkn UCMoNb3yrTCs, B YAaCTHOCTU, AN NPUTOYHO-BbITSXKHOM BEHTUMALMM UNU ANS BO34YLUHbIX
3aBec. /Ix MOXHO yCcTaHaBnNmMBaTb B MOTOSIKAX UMK CTEHaX.

MATEPUAN

PelueTkn nsrotoeneHbl 13 OKCTPYyAMPOBAHHOIO almitoMUHUA.
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sy Q \3% :z % © e}
=Y % ‘u—j ? /f’ = 5 LMT-MISS PelwieTku ¢ oT4€M0YHBIMY YrOfnKaMmn u
Ni iy :i oz PUKCUPOBAHHBIM YrIIOM OTKITOHEHUS
L I x \ 1D Hanpansowux 0°, anvHa < 2 M.
g I " ...=15 PeweTtkn LMT-MISS ¢ comkcmpoBaHHbIM
- o YrAoM OTKMOHEeHWs Hanpasnsaowmx 15°.
T - ...-DD [1ByxpsifHble NMHENHbIE peLleTkn ¢
2 90 perynMpyemMbiM1 HanpasnsiloLLMMY BTOPOro psiaa
43 napannensHo 6onee KOpoTKon CTopoHe H.
_ Shadow-Line effect, Bropow psg nokpalueH B
PMIS H1=H+8,6 YepHbI LBeT.
B=L+12 D1 ...=ARI PelueTku ¢ 0gHUM OTAENOYHBIM YTONKOM C
B2n B __ Bn _Bi2n NeBOii CTOPOHBI, AfMHa > 2 M.
~ ; ; ; : ...-ARD PeLueTkn ¢ ogHMM OTAENOYHBLIM YIOMKOM C
ol I | 1 I | 1 I | 1 \ NpaBon CTOPOHbI, ANMHA > 2 M.
...-INT PewweTkn 6€3 OTAEMNOYHbIX Yrofnikos, ANMHa
o >4 M.
o
o
AONMOJNIHUTENbHbIE AJIEMEHTbI
| B=L+12 | E=H+10 PMIS Cratnyeckue kamepbl C BEPXHUM KPYTibiM
PMIS 1L/ NPUCOeAMHEHNEM N3 OLIMHKOBAHHON CTanu.
H1=H+8.,6 MogxoauT Kak Ans HaCcTEeHHOro, Tak u Ans
B=L+12 ° MOTOSIOYHOTO MOHTaXA.
B/2n B/n __B/2n 152~ .
| i B} ... -R Ctatnyeckas kamepa C 3acCroHKomn noToka B
- natpyoke.
| 35 ... | L / 6okoBbIM NOAKTIOYEHNEM.
N o ... | AIS / CtaTnyeckas kamepa ¢ TepMom3onsaumen
13 neHomatepwmana. lNnnotHoctb 30 kr / M3 I1ISO
845. TennonposogHocTb. 20° C_0,040 BT/ m°K
- ISO 3386/1. KnaccudpmumpoBaHHas peakums Ha
_ E=H+10 o
| B=L+12 | = oroHb B-s2, d0 EN 13501-1.
PMIS (D1) PMIS /L/ (D1)
LxH 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 LxH 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
200 1/61 | 1/98 |1/123|1/123|1/198 200 | 1/98 | 1/123 | 1/123 | 1/158 | 1/198
250 1/61 | 1/98 [1/123[1/123|1/198(1/198 250  [1/123| 1/123 | 1/158 | 1/198 | 1/198 | 1/198

300 2/61 | 1/98 |1/123|1/123|1/198|1/248|1/248| 300  |1/123| 1/158 | 1/158 | 1/198 | 1/198 | 1/198 | 1/248

400 2/61 | 1/98 |1/123|1/123|1/198|1/248|1/248| 400 | 1/123| 1/158 | 1/198 | 1/198 | 1/248 | 1/248 | 1/248

500 2/61 | 1/98 |1/123|1/123|1/198|1/248|1/248| 500 |1/158| 1/198 | 1/198 | 1/198 | 1/248 | 1/248 | 1/313

600 2/61 | 2/98 |2/123]2/123|1/198|1/248|1/248| 600  |1/158| 1/198 | 1/198 | 2/198 | 1/248 | 1/248 | 1/313

700 3/61 | 2/98 [2/123(2/123[1/198[1/248(1/248| 700  |o/158| 2/198 | 2/198 | 2/198 | 2/198 | 2/248 | 2/248

800 3/61 | 2/98 [2/123(2/123[1/198(1/248(1/248| 800 |o/158| 2/198 | 2/198 | 2/198 | 2198 | 2/248 | 2/248

900 3/61 | 2/98 [2/123(2/123|2/198(1/248(1/248| 900  |o/158| 2/198 | 2/198 | 2/198 | 2/248 | 2/248 | 2/313

1000 4/61 | 2/98 |2/123|2/123|2/198|1/248|2/248| 1000 |2/158| 2/198 | 21198 | 2/198 | 2/248 | 2/248 | 2/313

1200 4/61 | 3/98 |3/123|3/123|2/198|2/248|2/248| 1200 |3/158| 3/198 | 3/198 | 3/198 | 3/198 | 3/248 | 3/313

1400 5/61 | 3/98 |3/123|3/123|2/198|2/248|2/248| 1400 |3/158| 3/198 | 3/198 | 3/198 | 3/198 | 3/248 | 3/313

1600 6/61 | 4/98 |3/123|4/123|2/198|2/248|2/248| 1600 |3/158| 3/198 | 3/198 | 3/198 | 3/248 | 3/248 | 3/313

1800 6/61 | 4/98 |4/123|4/123|3/198(2/248(2/248| 1800 |4/158| 4/198 | 4/198 | 4/198 | 4/248 | 4/248 | 3/313

2000 6/61 | 4/98 |4/123|4/123|3/198|2/248|3/248| 2000 |4/158| 4/198 | 4/198 | 4/198 | 4/248 | 4/248 | 4/313
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MADEL'

AOONOJIHUTENbHbIE JIEMEHTbI

SP Perynarop pacxoga Bo3gyxa Co BCTPEYHbIM
BpaLleHMeM NnacTuH, Matepuan — OLMHKOBaHHas
cTarnb, OKpalleHHasi YepHbIM flakoM. PerynupoBka
NOMOXEHWNSI NNACTWH C MOMOLLBIO NIErKOAOCTYMHOIO
PEerynnpoBOYHOro BUHTA, PACMOSIOXKEHHOTO BHYTPU
KOHTypa peLUeTKu.

A90/MISS HeakTnBHas nuHenHas pelueTka 6e3
OTAENMOYHBIX YTrOJIKOB, BbIMOTHEHa nog yrnom 90°,

CMoCOBbl KPEMIEHUA

(S) KpenneHue ¢ nomoLublo 3axumos. [Ans
[aHHoro cnocoba HeobxoaMMa MOHTaXHas pamka
Css.

(O) KpenneHue ¢ NOMOLLIbIO LWYPYMNOB C NOTaNHOM
ronoskon. [lnsa agaHHoro cnocoba Heobxoanma
MOHTaxxHas pamka CSS.

OTAENOYHbIE NOKPbLITUA

AA AHOOWPOBaHHbLIN anNOMUHUNA.

M9016 TlMokpbiTne nakom 6enoro useTta (85-95%
Oneck)

R9010S MartoBbin 6enbin useT (60-70% 6neck)
R9016S MartoBbin 6enbin useT (60-70% 6neck)
RAL... OxpaweH B gpyrve useta RAL.

CNEUNDUKALINA

[locTaBka W yCTaHOBKA JMHEWHbLIX pPEeLIeTOK C
duKkcupoBaHHbiM  yriom  0°  HanpaBnswLWumX,
napannenbHbiXx OOMnbLIen CTOpPOHE, cepuu pamka
15mm, LMT-MISS+SP (S) M9016 dim. LxH,
Matepyan — anoMWHUA, OKpaLLEHHbIM Nakom
oenoro useta M9016, c perynaTopom pacxona
BO3Qyxa CO BCTPeYHbIM BpalleHWeM MnacTuH,
W3rOTOBMEHHONO M3 OLMHKOBAHHOIO enesa ¢
NakoBbIM  MOKpbITUEM  4epHoro useta SP,
KpenneHne ¢ nomMoupbo ckob (S) m MOHTaxHON
pamku CSS.

Mapka MADEL.

02/21



LMT-MISS

I'IJ'IOLLI,A,Elb XMBOIro CEHEHUA m2

MADEL

H L | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000
75 0,004 |0,006 |0,007 /0,009 0,010 /0,012 {0,014 |0,015 |0,019 0,022 | 0,025 {0,028 | 0,032
100 0,006 | 0,008 (0,010 0,013 |0,015|0,017 | 0,020 (0,022 | 0,027 |0,031 {0,036 |0,041 |0,045
150 0,010 (0,014 0,018 |0,023 {0,026 |0,030 |0,034 0,038 |0,046 |0,054 {0,062 |0,070 |0,078
200 0,014 /0,019 {0,025 0,031 |0,036 |0,041 |0,046 |0,052 |0,063 |0,073 |0,084 |0,095 (0,106
250 0,018 0,025 (0,031 | 0,039 | 0,045 | 0,052 | 0,059 | 0,065 | 0,079 | 0,093 | 0,106 | 0,120 | 0,133
300 0,022 10,030 | 0,038 | 0,047 | 0,054 | 0,063 | 0,071 0,079 /0,095 0,112 {0,128 | 0,145 | 0,161
350 0,026 | 0,036 | 0,046 | 0,056 | 0,066 | 0,076 | 0,085 |0,095|0,115|0,135|0,155|0,174 | 0,194
400 0,030 0,041 0,052 0,064 | 0,075 |0,086 | 0,098 | 0,109 | 0,131 | 0,154 | 0,177 | 0,199 | 0,222
450 0,034 |0,046 |0,059 0,072 | 0,084 |0,097 |0,110|0,122 0,148 |0,173 | 0,198 | 0,224 | 0,249
500 0,038 | 0,052 | 0,066 | 0,080 | 0,094 |0,108 | 0,122 10,136 | 0,164 | 0,192 | 0,220 | 0,249 | 0,277

PACYETHASI CKOPOCTb, MOTEPSA AABNEHUAN YPOBEHb 3BYKOBOW

L MOLLHOCTM
— - Vf (m/c)
_ 1 15 2 3 4 5 6 7 8910
- —~ 0.6 200,
~ 0.5 NG
- £ 0.4 6340 TN
© : Yo
£ 03 N Y
< : RN NS
PEKOMEHOYEMAS CKOPOCTb \}506\ NN N
Vmin| Vmax : T N N NG
mic | mic 0.15 \ 76‘06% N i b N
2 |35 ' NI NN N
3 0 \ N
0.1 RN >
Pacuyet pacxopa Bo3gyxa. [lytem namepeHus ' > QQ
ckopocTu Vf B pasnuuHbix ToYKax pelueTk Haxoaum 0.08 s v N
CpeaHIo pacyeTHyt ckopocTb Vimed. 0.06 2 % ™ N \
: 0
0.05 ,390 N
(Q (n/c) = Vimed (w/c) * Afree (M2) * 1000 0.04 2 O NN
(Q (M3/4) = Vmed (m/c) * Afree (M2) * 3600 0,03 75 ™ RN
0 N
%% S NN
MOMPABOYHbIN KOSOOULIMEHT NS 150 S o o‘e(\@y
MAPAMETPA Lwa1 ~ 100 ST | S
© N>
Afree M2 0,01 ]0,02]0,05] 0.1 ]0.2 |04 < %8 >
N - o ™ Lwa1 [dB(A)] N %
Lwalkf) [9 [-6 [-3 +4 | +7 a ™ 2 P
40 ,\\e?\ S < =
Mon 7 30 \s > —
paBOYHbIN KO3 DULMEHT ans \) D
W op A
onpeaeneHnst ypoBHs LWyma B 3aBUCMMOCTU 20 ,,’Q
OT NNOLLAAN XMBOrO CEYEHUA peLLIeTKn 15 ff?<\><
Afree = 0,1 m2. 10
5
Lwa = Lwa1 + Kf 4
3
2
1
1 15 2 3 4 5 6 7 8 910
VF (m/c)

Q (M3/4)

OTKp
bITO

1/08



©

=
=

LMT-MISS
450 83/8/8
olo|lo|
400 SIS
350 8838
30 EHEEE
ololo|o
250 QB3|
JOOEKTUBHASA JAJIBHOCTb 200 § % § § §
BbIEPOCA BO3[YXA BE3 9OPEKTA SToloslse T
MOTONKA 150 R18(2/8|3(8
100 gEags] B
65 | Eira] €7 7
6 08 | o5 & S/ g
©56 1°93 214
- | — / / / /
<48 1<8 {212 7 7/
4 1 6,6 10 // VYV /
324 531 8 J /
28 | 46 7 /'
24— 4 1 6 // /
2 {33+ 5 4 4
| | / / / gy vd
1,2 2 3 /// / / v
NN/ /// //
08— 13- 2 // / // //
04— 06— 1 / ‘//
40 60 80 100 150 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 3000
Q (M3 /y)
NONOXXEHUE NONOXXEHUE
HAMPABJIAOLWMX 0° HAMPABJIAIOLWMX 0°
BE3 SOOEKTA NOTONKA C 3OPEKTOM NMOTOJKA
ALO,2 AL'0,2 =AL0,2x 1,33
Lb =AL0,2 x 0,53 Lb =AL0,2x0,7
bv=AL0,2x0,12 bv = Al0,2 x 0,106
o bh = AL0,2x 0,4 bh =Al0,2x 0,53
o
0
A
" Lb z
. Ltb || > AL'0,2
AL 0,2 |
ok - ok -
=3 s == =
re) o]
Lb Lb

|
L

1/08



